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Kinek ajánljuk

Világújdonság! Szabadalmaztatott vírusölő és fertőtlenítő folyadék

A beltéri levegő jobbá és élhetőbbé tétele állandó és folyamatos kihívás mindenki számára. Közismert tény, hogy a levegőben szálló por mennyiségének csökkentése és a megfelelő

páratartalom elérése egy lakótérben kedvezően befolyásolhatja a levegő minőségét.

Örök dilemma, örök kérdés: Hogy tudjuk a vírusokat, baktériumokat hatékonyan, de biztonságosan kiszűrni a levegőből? 

Létezik olyan alkoholmentes vírusölő folyadék, mely hatékonyan és biztonságosan eltávolítja a vírusokat és baktériumokat a levegőből és a felületekről?

A MEGODÁS

 

A kétéves kutató és fejlesztő munka eredménye a szabadalmaztatott

BONECO CLEAN & PROTECT

Természetes só alapú vírusölő és fertőtlenítő folyadék

A vírusölő, fertőtlenítő folyadék használata növeli a BONECO Hibrid és légmosó készülékek hatékonyságát. Jelentősen javul a készülékek porszűrőképessége és szűrési hatékonysága,

így vírusmentes és tiszta levegőt teremt bárhol: otthonában, irodában, szállodában, idősek otthonában, közösségi házakban.

Védje meg BIZTONSÁGOSAN és HATÉKONYAN

családját, dolgozóit, vendégeit és idős, beteg szeretteit a vírusoktól, baktériumoktól!

Hatékony hármas védelem:

BONECO CLEAN & PROTECT vírusölő és fertőtlenítő folyadék

1. Optimális páratartalom: javuló porszűrőképesség, 80%-kal több PM1 mikron nagyságú szálló por szűrhető ki a levegőből
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2. Tiszta levegő: 98,5%-kal csökkenti a PM1 mikron nagyságú részecskék számát a helyiségben

3. Fertőtlenített levegő a szobában és a felületeken: A folyadék hígítatlan formában elpusztítja a baktériumok, gombák és speciális vírusok 99,999%-át

 

Biztonságos, hatékony vírusölő és fertőtlenítő folyadék

A természetes só alapú fertőtlenítő hatású, teljesen biztonságos a használata. 

Nyugodtan használhatja gyerekszobában is

Nem tartalmaz mesterséges szinező, illat és tartósító anyagokat

Illatanyagmentes, nem hagy maga után kellemetlen szagot

Bőrgyógyászatilag tesztelt készítmény. Kitűnő minősítés

Hatékony fertőtlenítőszer / IHO által bevizsgált EU szabványnak megfelelő/

Nem tartalmaz semmilyen környezetre ártalmas anyagot, SVHC lista alapján

Eltávolítja a baktériumok, gombák és speciális vírusok 99,999%-át.

Környezetbarát, nincs besorolva vízveszélyeztetettségi osztályba / WGK 0

Ionizált hatóanyag kombináció

Hatását gyorsan, 30 másodperc alatt kifejti

Teljesen BIZTONSÁGOS: nem maró, nem mérgező, nem tűzveszélyes

Bemutatjuk hogy müködik a fertőtlenítő rendszer

Hármas védőpajzzsal a tisztább levegőért

1.Optimális páratartalom biztosítása hatékony vírusölő és fertőtlenítő folyadékkal

Miért betegszünk meg gyakrabban a téli hónapokban? Vajon mi lehet ennek az oka? A Yale Egyetem kutatói szerint egyértelműen az alacsony páratartalom okozza a

megnövekvő megbetegedési arányt. Forrás:https://www.sciencedaily.com/releases/2019/05/190513155635.htm

A BONECO hibrid és légmosó készülékei segítenek optimális szinten tartani a helyiség páratartalmát. Ha a páratartalom nem az optimális tartományban van, akkor a

fertőzés veszélye is nagyobb lehet. A megfelelő páratartományban (40-60%) a vírusok leesnek vagyis nem képesek sokáig a levegőben lebegni, így 80%-kal csökken a levegőben

lebegő vírusok mennyisége.
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'A fertőző vírusok, tüsszentéskor vagy köhögéskor a levegőbe jutnak, ahol még hozzávetőlegesen 4-5 óráig életképesek.' Az amerikai nemzetközi egészségügyi

Betegségmegelőzési és Járványvédelmi Központ kutatása szerint (Centers for Disease Control and Prevention (CDC), Atlanta, USA).

Forrás: https://www.quarks.de/gesundheit/medizin/corona-virus-das-wissen-wir/

A vírusok hatékonyabb kiszűrését növelheti az új A180 BONECO CLEAN & PROTECT vírusölő folyadék használatával, mely a BONECO hibrid párásító légtisztító és a BONECO

légmosókban készülékekben lévő speciális szűrőbetétről elpárologva jut a levegőbe.

2.Tisztább levegő: Kevesebb por, kevesebb vírus

A levegőben szálló porszemcséken a vírusok nagyon könnyen megtapadnak. Az új vírusölő és fertőtlenítő folyadék használata mellett akár 98,5 %-kal csökkenthető a PM1 mikron

nagyságú porszemcsék mennyisége a levegőben.

 

3.Tisztább fertőtlenített levegő, vírusmentes felületek

Rengeteg levegőben szálló fertőző mikroszkopikus méretű vírus és baktérium terheli nap mint nap egészségünket és teszi próbára immunrendszerünket. A180 BONECO CLEAN &

PROTECT fertőtlenítő és vírusölő folyadékot hígítatlan formában is használhatja, felület fertőtlenítésre. Eltávolítja a baktériumok, gombák és speciális vírusok 99,999%-át,

úgy hogy közben nem károsítja egészségét.
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Adagolási ajánlás

5 ml / liter: Alap levegőfertőtlenítés, maximális higiénia

10 ml / liter: Közepes levegőfertőtlenítés, maximális higiénia és levegő frissítő hatás

20 ml / liter-től: Maximális levegőfertőtlenítés, maximális higiénia, kimagasló levegő frissítő hatás

Csomagolásban lévő adagoló kupakkal egyszerűen kimérhető

Az optimális páratartalom és a fertőtlenített levegő segít megőrizni egészségünket.

Hatékonyabb vírusvédelem elérésére javasoljuk a

BONECO A180 CLEAN & PROTECT baktérium, gomba és vírusölő folyadék használatát.

 

Rendelje meg Most!

Bevizsgálások, minősítések:

Baktericid hatás: EN 1276, EN 13697

Legionella elleni baktericid hatás: EN 13623

PT 1, PT 2, PT 3, PT 4, PT 5, PT 11, PT 12

Vízveszélyeztetési osztály: Nincs besorolva WGK 0 

Gombaölő: EN 1650, EN 13697

Vírusölő: EN14476

Nem veszélyes áru 1272/2008 / EK rendelet szerint

Nem veszélyes a természetes élő vizekre: WGK 0 besorolás

Csomagolás: 1 literes műanyag flakonban, adagoló kupakkal.

Felhasználható: A megbontást követő 1 éven belül.

Tárolás: napfénytől védve, száraz hűvös helyen

Mit tartalmaz a CLEAN & PROTECT folyadék?

Ezekben a BONECO párásító légmosó és HIBRID párásító légtisztító készülékekben használható:

BONECO W200

BONECO W300

BONECO H300

BONECO H400

BONECO H680
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Ultrahangos készülékekben nem használható.

Más párásító, légmosó készülékekben nem használható.
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